bila

1000

a) dfevo - lamino Kronospan
b) ¢erna lesk

300 400

o
o
m{
o
o
st

/ vSechna vnitini dvitka bila

o
o
et

700

1100

, 800 , 800 , 800 , 800 |, 800 |
7 7 7 7 7 7

vymyslet levnéjsi variantu - zachovat dominantu (hranaté), dominantu dat mensi, pfesto sklo

L 4000 L

),/‘ 400
1

1 boéni sténa z bilého lamina
, 800 3200 L
1 1
v8echna vnitfni dvitka bila
o
=}
Q0 o
=
S0 -
/ stozar na kameru 360°
o
o \, o o o i
o [s=Ik=]
S o< S
~ < N —
— — —
N
o
o , 800 |, 700 , 1000 |, 700 , 800 |
~— o
S 7 7 7 7 7 7 o
- ] -9 N y Cae .
el nahofte $ufle, ve spodni ¢asti skfirika, 2 kfidla
o -
o o o
& 2 ®
i
15} , 1200 | 700 |
o 7 7 7
=}
~ . . vychod, z venéi zapusténé madlo v designu, zamek, bez sklenéné vytriny
a) dievo - lamino Kronospan , 800 | 3200 L
7 7 7

b) ¢erna lesk

a) drevo - lamino Kronospan
b) ¢erna lesk

1000
1100

100

, 700 |

— — — ~— v8echna vnitfni dvifka bila
4

-

400,

, 800 |, 866 |, 867 | 867 600 ,
7 7 7 7 7 7




